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 پایه و رشته:دهم ادبیات   (1وآمار ) ریاضینام درس:

 دقیقه 121:مدت آزمون  دهمکلاس:

 1::0شروع آزمون :  صادقینام دبیر:

امضاء  4/11/95تاریخ آزمون:  ...نمره با عدد:

تصحیح 

 کننده:
 صفحهسه :صفحه تعداد ....نمره با حروف:

 بارم "وذکر صلوات آرامش را به خود هدیه دهید. پروردگاردانش آموز عزیز با یاد " ردیف

 با استفاده از اتحاد ها حاصل عبارات زیر را بدست آورید.  1
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 به کمک اتحاد ها عبارات زیر را تجزیه کنید. 2
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 حاصل عبارات زیر را به ساده ترین صورت بنویسید. 4
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 باشد. :√2  محیط مربعی را بدست آورید که قطر آن 5
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 باشد. 2برابر با سه برابر آن عدد منهای  2که پنج برابر آن به علاوه  عددی را بیابید 6
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 ، معادله  aبه ازای چه مقدار  0
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 معادله زیر را حل کنید. 8
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 جوابهای آن باشد.   x= -1و  x=4معادله  درجه دومی بنویسید که  9
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 معادله های زیر را به روش خواسته شده حل کنید. 11

                 (به روش مربع کامل کردن) 2x2+:x-5=1 (الف
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 بنویسید.( yو xراپس از محاسبه  fرا بدست آورید.)مجموعه  xyدراین صورت حاصل  باشدتابع   fاگر رابطه  11

  f ={ (:,x),(0،5),(:,-2),(0,y)} 
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 کدامیک از رابطه های زیر تابع است ،کدامیک نیست ؟چرا؟ 12

f ={ (2،5),(:،4),(1،0),(2،6) } الف ( 

 

  g ={ (9،2),(5،4),(:،8),(4،0) }  ب ( 
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